POPIS UDŽBENIKA ZA ŠK. GOD. 2014./2015. ZA 6. RAZRED 

OSNOVNE ŠKOLE JOSIPA BROZA KUMROVEC (PRILAGOĐENI PROGRAM)
HRVATSKI JEZIK - KNJIŽEVNOST I JEZIK
KNJIŽEVNOST 6: radna bilježnica za učenike koji se školuju po individualiziranom prilagođenom program, Vesna Đurek, Ana Mesić (ŠK)

















 83,00 
HRVATSKI JEZIK 6: radna bilježnica za hrvatski jezik za učenike koji se školuju po individualiziranom prilagođenom program, Vesna Đurek, Ana Mesić (ŠK)














 83,00 

MATEMATIKA 
MATEMATIČKA VIJEST: udžbenik s radnom bilježnicom za matematiku za 6. razred, Romana Nakić (ALKA)



 80,00 
PRIRODA
PRIRODA OKO MENE: udžbenik s radnom bilježnicom za šesti razred osnovne škole, Nataša Kletečki (ALKA)



 125,00 
GEOGRAFIJA 
PUT OKO SVIJETA: udžbenik s radnom bilježnicom i CD-om iz geografije za učenike s posebnim obrazovnim potrebama za 6. razred osnovne škole, Lidija Borko, Tomislav Štancl (MERIDIJANI)










  121,00 

POVIJEST
PUT U PROŠLOST 6: udžbenik s radnom bilježnicom za učenike sa smetnjama u razvoju, Nera Kovačić-Malbaša, Danijela Jugo-Superina (ALKA)















  125,00 
LIKOVNA KULTURA 
POGLED, POTEZ 6: udžbenik likovne kulture za šesti razred osnovne škole, Ana Šobat, Martina Kosec, Jurana Linarić, Emina Mijatović, Zdenka Bilušić, Dijana Nazor (PROFIL)













 34,00 

GLAZBENA KULTURA 
ALLEGRO 6: udžbenik glazbene kulture s višemedijskim nastavnim materijalima na tri CD-a u šestom razredu osnovne škole, Vlasta Dvořak, Margita Jeličić Špoljar, Eva Kirchmayer Bilić (ŠK)










 71,00 

TEHNIČKA KULTURA
TEHNIČKA KULTURA 6: udžbenik za 6. razred osnovne škole, Martin Olujić, Ivan Sunko, Katica Mikulaj Ovčarić, Ivo Crnoja (ALFA)
 54,00 TEHNIČKA KULTURA 6: radni materijal za izvođenje vježbi i praktičnog rada za 6. razred osnovne škole, Martin Olujić, Ivan Sunko, Katica Mikulaj Ovčarić, Sanja Vidović, Ivo Crnoja (ALFA)










 75,00 

INFORMATIKA
MOJ PORTAL 3.0, 6: udžbenik informatike s višemedijskim nastavnim materijalima u šestom razredu osnovne škole, Magdalena Babić, Zoran Dimovski, Fredi Glavan, Stanko Leko, Mario Stančić, Branko Vejnović (ŠK)







 66,00 
MOJ PORTAL 3.0, 6: radna bilježnica za informatiku u šestom razredu osnovne škole, Magdalena Babić, Zoran Dimovski, Fredi Glavan, Stanko Leko, Mario Stančić, Branko Vejnović (ŠK)











 49,00 
VJERONAUK 
POZVANI NA SLOBODU: udžbenik za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole, Ružica Razum i autorski tim (KS)

 40,00 

POZVANI NA SLOBODU: radna bilježnica za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole, Ružica Razum i autorski tim (KS)
 32,00 

ENGLESKI JEZIK - VI. GODINA UČENJA, I. STRANI JEZIK 
NEW BUILDING BRIDGES 6: udžbenik engleskoga jezika sa zvučnim cd-om za šesti razred osnovne škole, VI. godina učenja, Borka Lekaj Lubina, Jasna Pavuna, Danka Singer (PROFIL)











 68,00 
NEW BUILDING BRIDGES 6: radna bilježnica iz engleskoga jezika za šesti razred osnovne škole, VI. godina učenja, Borka Lekaj Lubina, Jasna Pavuna, Danka Singer (PROFIL)












 57,00 
